
Employment
SectorRegionSocial gradeAgeGender

EastWestYorks
Pri-Pub-SouthSouthLon-East-Mid-Mid-& HumNorthNorthScot-
vatelicWestEastdonernWaleslandslands'sideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

7823251872792411801071661971802499718146329353776746233037444230015610849802064Unweighted Base

83532118826526019310916019118224393179475433599557433310351392330248105210122064Weighted Base

4331791061561271055598127931315497259252326314321204211197145736125391151Christian
52%56%56%59%49%55%51%61%66%51%54%58%54%55%58%54%56%74%66%60%50%44%29%58%53%56%

194-12321-239-11081212---62014172340Muslim
2%1%-*9%1%1%-1%1%4%-1%2%2%2%2%---2%6%6%2%2%2%

105-110--2-2--1-2311-1319261016Hindu
1%2%-*4%--1%-1%--1%-**2%-*1%*3%1%1%1%1%

7--264----31-8-164241-311315Jew
1%--1%2%2%----1%1%-2%-*1%1%1%1%*-1%*1%1%

1---1-----------1-1--1-111Sikh
*---1%-----------*-*--*-***

51*111-*--2-1-1511-133-437Buddist
1%***1%1%-*--1%-1%-*1%**-*1%1%-***

1861110633455123181314771112994391352Other
2%2%6%4%2%1%2%3%3%3%*2%2%4%3%2%1%2%4%4%2%3%2%4%1%2%

297372031--3554410201637491412282250Prefer not to say
4%2%2%3%8%2%1%--1%2%5%2%1%2%3%3%1%2%1%2%4%5%3%2%2%

31212068876575495657769232721771472171899784115166129139344387731None
37%37%36%33%25%39%45%35%30%42%38%34%40%37%34%36%34%22%27%33%42%39%56%33%38%35%
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Table 48
Absolutes/col percents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?

Base : All respondents

Prepared by ComRes



ReligionParent
NoneOtherBuddistSikhJewHinduMuslimChristianNoYesTotal

7105082131939117773713172064Unweighted Base

7315271151640115179412602064Weighted Base

-------11513448061151Christian
-------100%43%64%56%

------40-182040Muslim
------100%-2%2%2%

-----16--7916Hindu
-----100%--1%1%1%

----15---31215Jew
----100%---*1%1%

---1----111Sikh
---100%----***

--7-----437Buddist
--100%-----1%**

-52------183352Other
-100%------2%3%2%

--------222550Prefer not to say
--------3%2%2%

731-------377351731None
100%-------47%28%35%
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Table 49
Absolutes/col percents

To which of the following religious groups do you consider yourself to be a member of?

Base : All respondents

Prepared by ComRes


